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Жили у кошки  6 маленьких крошек. 
Четверо сладко носами сопят. 
Сколько котят спать не хотят? 



Семь веселых лягушат  по тропинке прыгали, 
лапками дрыгали. Три из них устали очень 
и присели на обочине. 
Сколько лягушат прыгать дальше хотят? 
 



Восемь козлят на полянке играли. 
Пять из них к ручью убежали, 
А остальные под деревом ждали. 
Сколько козлят пить не хотят? 





















Ресурсы: 

http://www.uchportal.ru/   - фон для презентации 

 
http://viki.rdf.ru/cat/ptitzi/ - фон для презентации 

 
http://fotki.yandex.ru/users/svetlera/album/125330/?&p=11 

- клипарт 
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